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Шановні читачі! 
         
Відкриваємо ще одну сторінку з історії Мотовилівських сіл 

– СПОРТИВНУ. Вашій увазі пропонується публікація “Команда              
нашої молодості …”                   

Футбол – найпопулярніший вид спорту і улюблена гра мільйонів 
людей у всьому світі. Футбол своєю спортивною енергійністю дарує 
тисячам вболівальників насолоду від красивої і складної гри.

Футбол – це емоції, це дійство, яскраве й хвилююче видовище, 
це свого роду вистава і свято. Він виховує в людині силу, вправ-
ність, волю до перемоги. Для багатьох людей футбол став стилем 
життя, професією або головним захопленням, тому і нині для сіль-
ської молоді футбол являється спортивною грою номер один.                 

За сприяння даного видання щиро дякую старості Мотовилів-
ського старостинського округу Курбету С.А., старості Мотовилів-
ськослобідського старостинського округу Осадчому Є.В.,  ветера-
нам Мотовилівського футболу за надані спогади та фотоматеріали. 

        
З повагою 

Анатолій Страшук
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 МОТОВИЛІВСЬКА СЛОБІДКА

Спогади про футбольну команду тих далеких років нашої 
юності та спортивні досягнення футболістів кількох поколінь із 
Мотовилівської Слобідки надають: Віталій Вишняк, Євгеній Осад-
чий, Володимир Омельченко, Зоряна Маслій. 

Про розвиток футболу у 
Мотовилівській Слобідці розпо-
відає ветеран Мотовилівськос-
лобідського футболу, капітан 
сільської команди 1970-х ро-
ків, чемпіон та володар кубків 
Фастівського району з футбо-
лу, Віталій Вишняк: 

“Футбольна команда в селі 
Мотовилівська Слобідка почала 
створюватись в кінці 50-х років 
20 століття. Активну участь у 
створенні тієї бойової команди 
приймали Леонід Сметана, Ва-
лентин Карлаш, Віктор Пасіч-
ник. Проводилися товариські 
матчі з футболістами сусідніх 
сіл, зокрема Червоної та Вели-
кої Мотовилівки, Кощіївки.

У 1963-му році в Мотови-
лівській Слобідці згуртувався 

дружній футбольний колектив. На місцевому рівні було прийня-
то рішення взяти участь у змаганнях на першість Фастівського 
району з футболу серед сільських команд. Спонсором виступив 
колгосп “Рассвєт”, на честь якого команда отримала назву. Також 
було придбано футбольну форму та ніпельні м’ячі (до цього часу 
грали шнурованими  м’ячами). До складу команди стали залу-
чати по 2-4 гравці з міста Києва та сусідніх сіл. У весняно-літній 
період двічі на тиждень, після роботи, проводились тренування.

І вже 1965-го року команда “Рассвет” із Мотовилівської Слобід-
ки стала чемпіоном Фастівського району та досить вдало виступала 
на обласних змаганнях. До складу тієї «золотої» команди входили: 
Борис Приліпко, Микола Домашній, Микола Товба, Леонід Діденко, 
Віктор Страшук, Валентин Карлаш, Валентин Товба, Анатолій Тихо-
ненко, Анжело, Леонід Сметана, Віктор Урайчик, Анатолій Кравчен-
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ко, Валентин Назаренко, Володимир Савкович Приліпко, Володи-
мир Проценко, Леонід Готун з Великої Мотовилівки.

Після служби в армії до команди приєднався Віктор Пасічник, 
який разом із Леонідом Сметаною і Анжело стали лідерами тієї 
команди. Основними організаторами та  її натхненниками  були 
Леонід Сметана, Валентин Карлаш, Віктор Пасічник. Під час про-
ведення матчів на першість району Валентин Карлаш організував 
виїзний буфет, а пізніше - музичну озвучку. Ігри команди відвід-
увало багато вболівальників. Це був «футбольний бум» в селі. 

                   
     
     

У другій половині 1960-х років у селі стала формуватись ще і 
юнацька команда. Було започатковано ігри на першість села. В них 
приймали участь куткові та вуличні команди з Новоселиці, Нової 
Новоселиці, Ведмедів і Ковбасівки, Лоли. Кожна із команд обладна-
ла своє футбольне поле зменшених розмірів. Грали в два кола - на 
своєму майданчику та в гостях.

Команди грали у футболках, які б відрізнялися за кольором від 

Футбольна команда “Рассвет” села Мотовилівська Слобідка 1965 року. Нижній 
ряд зліва направо: Микола Домашній, Віктор Страшук, Микола Товба, Борис 
Приліпко, Анатолій Кравченко. Другий ряд зліва направо: Валентин Товба, 
Анжело, Леонід Діденко, Валентин Карлаш, Анатолій Тихоненко. На повний 
зріст – капітан команди Леонід Сметана.
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футболок суперника. Неподалік рівчака Стугни був облаштований 
сільський стадіон і футбольні ворота, натягнуті сіткою. На стадіоні 
паслися корови та кози, тому перед матчами доводилось прибирати 
поле після випасу худоби. 

З часом із цих команд сформувалась дитячо-юнацька коман-
да села, яка почала грати з командами Дубинки, Вишняків (кутки 
Червоної Мотовилівки), сіл Великої та Малої Снітинки, Фастівця. На 
матчі в ближні села добирались пішки, а в більш віддалені – вело-
сипедами та електричкою.

Уже в 1970 році з тих юнаків сформувалась доросла команда, 
за яку також грали окремі гравці «золотої» команди зразка 1965 
року. У 1971 році команда в Першості Фастівського району зайняла 
друге місце і стала «срібним» призером.

До складу команди входили: 
Воротарі: Анатолій Сучок (Велика Мотовилівка), Юрій Довжен-

ко, Володимир Шуть, Олександр Чурпіта.
Захисники: Віталій Вишняк (капітан команди і один із основних 

її організаторів), Анатолій Комендант, Олександр Вітряк, Валентин 

На фото 1970 року команда села Мотовилівська Слобідка. Зліва направо: 
Віталій Вишняк (капітан команди), Юрій Приліпко, Анатолій Комендант, 
Валентин Товба, Микола Товба, Олександр Казнадій, Володимир Омельченко.
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Коденко, Микола Товба, Володимир Чурпіта, Олександр Ховхун 
(Червона Мотовилівка), Олександр Вишняк (село Вишняки).

Півзахисники: Володимир Омельченко, Валентин Товба, Петро 
Сучок, Віктор Пасічник, Юрій Приліпко, Микола Сметана.

Нападаючі: Олександр Казнадій, Володимир Зосименко, Воло-
димир Беленя, Петро Попченко (Велика Мотовилівка).

В період із середини 1970-х і до середини 2000-х років окремою 
командою в першості району команда Мотовилівської Слобідки не 
виступала. Деякі сільські футболісти, зокрема Віталій Вишняк, Ана-
толій Глушко, Валентин Сітайло, у 1980-ті роки грали за об’єднану 
команду колгоспу «Світанок» села Червона Мотовилівка.

      
2000-ні роки

З середини 2000-х років юнаки та молодь Мотовилівської Сло-
бідки почали проводити тренування та грати між собою на футболь-
ному полі біля колишнього клубу.

В червні 2005 року у Мотовилівській Слобідці по ініціативі На-
зара Коденка, Олександра Фролова, Валерія Чурпіти, при підтримці 

На фото команда “Ветеран” села Мотовилівська Слобідка: Петро 
Попченко, Віталій Вишняк, Леонід Сітайло, Сергій Миколаєнко, Володимир 
Ковальчук, Володимир Омельченко, Володимир Зосименко, Анатолій Сучок.
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сільського голови Євгенія Володимировича Осадчого та ветерана 
мотовилівськослобідського футболу Віталія Вишняка було організо-
вано і проведено турнір, приурочений до Дня Конституції України. 
Спонсором турніру виступили сільська рада Мотовилівської Сло-
бідки та Пивоварня «Зіберта» ЗАТ «Оболонь» міста Фастова, яка 
люб’язно надала ветеранам футбольну форму.

В турнірі прийняли участь  сільські команди: «Ветеран», «Осно-
ва» та «Юніор». Переможцем турніру стала команда «Ветеран», у 
складі якої на футбольне поле вийшли футболісти 70-х та 80-х ро-
ків В.Вишняк, В.Омельченко, В.Зосименко, А.Сучок, П.Попченко, 
С.Миколаєнко, В. Сітайло та ін. 

В перервах між матчами було проведено конкурси на кращого 
пенальтиста, по набиванню м’яча ногою та головою. Команди-учас-
ниці були нагороджені кубком та пам’ятними призами. Після трива-
лого затишшя на турнір зібралося багато вболівальників, які палко 
підтримували учасників турніру.

Ця спортивна подія у Мотовилівській Слобідці стала початком 
відродження боєздатної сільської футбольної команди. З 2008 року 

Фото на згадку: Валентин Сітайло, Анатолій Сучок, Сергій Миколаєнко, 
Віталій Вишняк, Юрій Павленко.
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команда під назвою “Фенікс” почала приймати участь в кубкових 
турнірах та в першості Фастівського району.

В селі, на вигоні, було обладнано стадіон, який отримав симво-
лічну назву  «Вигон-Арена». При команді з’явився «фансектор”, пе-
реважно із дівчат, учасники якого підтримували команду не тільки 
в домашніх іграх, а й у виїзних матчах.

У 2013 році команда “Фенікс”, виступаючи на першість Фастів-
ського району, здобула «срібні» медалі та завоювала кубок ім. Ан-
тона Грисюка – командира партизанського загону на Фастівщині у 
роки Другої світової війни. 

У 2015 році футбольна команда Мотовилівської Слобідки вдруге 
в своїй історії стала чемпіоном Фастівського району, продовживши 
славні традиції футболістів 60-х - 70-х років.

Розповідає капітан фансектору команди “Фенікс” Зоряна Мас-
лій: “Через 50 років, у 2015-му, нове футбольне покоління Мото-
вилівської Слобідки під назвою “Фенікс” повторило успіх своїх дідів 
1965 року, ставши чемпіоном вищої ліги з футболу Фастівського 
району.

Заходи з нагоди нагородження чемпіонів кубком та медалями. 
В урочистостях брали участь: спонсори й депутати районної ради 
Вадим Омельченко та Олександр Черняк, голова сільської ради     

Команда “Фенікс” з кубком
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Євгеній Володимирович Осадчий, численні вболівальники. З осо-
бливою увагою слухали присутні футболіста-ветерана Мотовилів-
ської Слобідки Віталія Вишняка, який поділився спогадами про іс-
торію тодішнього футболу. 

Нагороду “Кращий гравець сезону 2015 року” отримав Олексій 
Дубиківський, найкращим бомбардиром року визнано Євгена 
Скрипака, на рахунку якого 25 голів у 26 матчах. Атмосферу цього 
заходу не передати словами – обійми, вітання, щирі посмішки.

Футбол – це завжди свято! Особливо, якщо футбольна команда 
має такі міцні традиції і таких вірних друзів”.   

    
           

                  

Чемпіонський склад команди “Фенікс”: Віталій Пасічник, Вагік Погосян, Артем 
Шиденко, Вадим Головко, Олександр Головко, Михайло Дубиківський, Назар 
Коденко, В’ячеслав Ткаченко, Захар Коденко, Валентин Пасічник, Владислав 
Лажевський, Анатолій Швець, Олександр Швець, Валерій Чурпіта, Вадим 
Омельченко, Юрій Василенко, Дмитро Букет, Олександр Здоренко, Євген 
Скрипак, Олексій Дубиківський, Мирослав Василюк, Дмитро Кучерявий 
(капітан). Тренер команди – Євген Карлаш.  
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Віталій Вишняк. Ветеран Мотовилівськослобідського футболу, 
організатор багатьох юнацько-дитячих турнірів, захисник. 
Чемпіон та володар кубків Фастівського району з футболу. Один із 
співзасновників футбольно-спортивного клубу “Олімп” міста Фастів, 
голова Фастівської міської федерації футболу 2001-2005 років, 
багаторічний голова Апеляційного комітету Київської обласної 
федерації футболу. На фото: вручення кубку Віталію Вишняку, 
голові Фастівської міської федерації  футболу, яка стала однією з 
кращих федерацій Київської області (2005 р.).
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Євген Скрипак (на фото ліворуч). Один з кращих нападаючих. 
В складі Мотовилівськослобідської команди “Фенікс” – володар 
кубку ім. Антона Грисюка  (2013 рік). Чемпіон та кращий бомбардир 
Фастівського району 2015 року (25 забитих  м’ячів). Рекордсмен 
серед  бомбардирів по забитим м’ячам в одному сезоні.

Захар Коденко (на фото праворуч). Один з кращих захисників. 
В складі Мотовилівськослобідської команди “Фенікс” – володар 
кубку ім. Антона Грисюка  (2013 рік) та чемпіон Фастівського району 
з футболу (2015 рік).

            

                                             
                          

                  

 Юні фани і вболівальники команди “Фенікс”

Підтримка улюбленої команди 
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У 2017 році футбольну команду «Фенікс» було перейменовано в 
ФК «Укрелітцентр». Головним спонсором команди став комерційний 
директор цього підприємства Сергій Іваненко. Він і сам, незважаючи 
на вік, періодично став виходити на футбольне поле.

У 2019  році команда виграла турнір “Пам’ять”, який щорічно 
проводиться спортивними активістами у селі Червона Мотовилівка. 

                       

                               

Фани з  командою “Фенікс” та командою “Ветеран” 2016 рік

 Вручення кубку “Пам’ять” капітану команди
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Команда Мотовилівської Слобідки – переможець турніру 

Фото на згадку 
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На даний час деякі гравці чемпіонського складу з різних причин 
закінчили свої виступи, на зміну їм приходять інші, залучаються 
футболісти із сусідніх сіл і команда продовжує свої виступи в 
районних змаганнях з футболу.

В цей період тренером команди був Карлаш Євгеній - випускник 
Київського інституту фізкультури, син покійного футболіста команди 
60-х років Валетина Карлаша, який на протязі близько 30-ти років 
був головою сільської ради.

За весь час існування команди її постійно підтримував і підтримує 
сільський голова, а нині староста Мотовилівськослобідського округу 
Євгеній Осадчий, який часто відвідує як домашні, так і виїзні матчі 
команди.

                   

                  

         

       

На турнірі, присвяченому Дню Незалежності України, Євгеній Осадчий 
нагороджує спонсора і гравця команди ветеранів Сергія Іваненка за 
особистий внесок в розвиток футболу  Мотовилівської Слобідки. 
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На фото праворуч, Євгеній Коденко – багаторічний депутат Мотовилівсько- 
слобідської сільської ради, який словом і ділом допомагає футбольній команді, 
її палкий вболівальник. 

На фото праворуч, Алім Черняк, один із футболістів покоління 1960-х років 
минулого століття, нині «фан» команди.
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МОТОВИЛІВКА 
                 

У Мотовилівці розвиток футболу відноситься на кінець 50-х 
початок 60-х років минулого століття. У витоків становлення футболу 
Червоної та Великої Мотовилівки початку 1960-х років стояли: на 
Півнях – Юзя Біньковський, Микола Ступак, Валерій Безуглий, 
Василь Макарик. На Отаманському – брати Борис, Анатолій і 
Віктор Собченки, Михайло Березовський, Анатолій Наконечний. На 
Дубинці – Володимир Бей, Микола Софієнко, Володимир Софієнко, 
Юрій Перехрест, Іван Собко. У Великій Мотовилівці – Юрій Лещенко, 
Анатолій Приліпко, Анатолій Сміян.

Спогади про спортивні здобутки футбольної команди “Світанок”,  
з 1996-го – “Субош” та юнацько-дитячих команд 2000-х років села 
Червона Мотовилівка надають ветерани Мотовилівського футболу: 
Володимир Логвиненко, Микола Софієнко, Борис Собченко, 
Анатолій Наконечний, Юрій Рослов, Петро Світлий. 

Футбол у Червоній Мотовилівці 1960-х років – культовий вид 
спорту. Багато юнаків того часу захоплювалися цією грою з самого 
дитинства. Футбол для них став частиною життя, тому на протязі 
багатьох років він був спортивною грою номер один. 

У ті роки вболівальниками Київського “Динамо” було майже 
все чоловіче населення Мотовилівки. Кожна гра команди – велика 
подія. Телевізори в селі мали одиниці, тому з дозволу господаря 
приходили справжні фанати, щоб подивитися трансляцію матчу та 
насолодитися неповторним видовищем. 

Стільців на всіх не вистачало, тому несли маленькі стільчики 
з собою, а хто просто примощувався на підлозі. А ще в кожного 
були повні кармани смаженого соняшникового насіння. Уявляєте, 
скільки лушпиння доводилося вимітати!

Коли починалася гра, вболівали дуже голосно, емоційно. А вже 
якщо ГОЛ, то дзвеніли шибки в вікнах. Деякі матчі закінчувалися 
пізно. Після гри відразу не розходилися, обмінювались враженнями, 
незважаючи на те, що завтра на роботу. 

                                                     
1964-1965 роки

На кожному кутку села своїми силами молодь облаштувала 
футбольні майданчики. В лісі нарізали лат та спорудили ворота. 
Спочатку куткові та вуличні команди змагалися між собою. Грали 
в чому було і резиновим м’ячем. Пізніше за власні кошти придбали 
шкіряні м’ячі, футболки, гетри та кеди. Згодом стали проводити 
товариські матчі з командами Борової, Мотовилівської Слобідки, 
Великої Снітинки. 
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На виїзні матчі добиралися пішки, на велосипедах, часто по двоє 
на одному, оскільки і велосипед не кожний мав, на електричках. 
Часто в дорозі заставав дощ, тому добряче намокали. Одного разу 
прийшли на стадіон на чергову гру, а одних воріт нема, хтось зрізав! 
Довелось швидко їхати до лісу за деревиною, щоб встановити 
штанги та поперечину. Ось так долали всі негаразди та перешкоди! 

Футбольним арбітром був Микола Мариненко, який з роками 
судив матчі на районному рівні.  

               
                

                        
                               

                     
           

На фото – футбольна команда з Отаманського 1965 року: Віктор Собченко, 
Володимир “Сєва”, Петро Свидина, Анатолій Собченко, Анатолій Приліпко, 
Володимир Маноха, Віталій Чуріло, Анатолій Наконечний, Борис Собченко. 

Віктор Маноха, Борис Собченко Анатолій Собченко
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Уже 1965-го року коман-
да з Отаманського, підсилена 
гравцями з Дубинки, Півнів 
представляла Червону Мото-
вилівку в першості Фастів-
ського району з футболу та 
брала участь в розіграші куб-
ка ім. Петра Буйка – профе-
сора, партизана-підпільника 
Фастівщини у роки Другої 
світової війни. Цей почесний 
кубок був започаткований і 
проводився під егідою відді-
лу фізкультури і спорту при 
Фастівській районній раді. 
Кубкові поєдинки відбулися 
на полі села Томашівка – ор-
ганізатора турніру. 

        

             

           
Футболісти села Червона Мотовилівка перед грою з командою із Великих 
Гуляків. Зліва направо: Іван Логвиненко, Володимир Швець, Петро Маноха, 
Віктор Маноха, Борис Собченко, Віктор Артем’єв, Микола Собченко, Микола 
Конченко, Віктор Чурило, Анатолій Собченко, Леонід Свидина. 



Мотовилівка спортивна                 

                                  

        

Команда в грі

Розгортається атака

Подача у штрафний майданчик, назріває гол
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,

        

                               

Анатолій Собченко на місці, забирає м’яч

І вводить м’яч в гру
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Після завершення кубкового турніру футболісти села Червона 
Мотовилівка відвідали могилу професора Петра Буйка в селі 
Томашівка. Біля пам’ятника: Володимир Швець, Віктор Чурило, 
Микола Софієнко, Анатолій Донець, Петро Маноха, Віктор Артем’єв, 
Микола Конченко, Борис Собченко, Леонід Свидина.           

                          
1969-1970 роки

У 1969 році спільними зусиллями футболістів сіл Великої 
та Червоної Мотовилівки вирішено було створити дієздатний 
конкурентний футбольний колектив, який міг би успішно виступати 
на районних та обласних змаганнях. Становленню команди сприяло 
колгоспне господарство “Світанок”, на честь якого і назвали  
футбольну команду села Червона Мотовилівка. Капітаном команди 
було обрано Володимира Логвиненка, який на протязі багатьох 
років виводив свій спортивний колектив на поле і був його лідером.  

Того ж року Червономотовилівська команда виграла кубок 
Фастівського району. Наші футболісти перемогли спортсменів з 
Триліс 8:0, здолали суперників з Кожанки 6:0 та в фінальному 
поєдинку переграли команду з села Томашівки 3:0.

На фото команда “Світанок” з дипломами та кубком Фастівського району. 
Серед них: Володимир Логвиненко, Микола Софієнко, Анатолій Собченко, 
Віктор Артем’єв, Юрій Лещенко, Іван Дядюнець, Вячеслав Головко, Микола 
Ступак.
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У 1970 році розігрувався кубок міста Фастова. До городян 
долучилися дві кращі сільські команди району – сіл Червоної 
Мотовилівки та Томашівки. Фінальна частина змагання відбулася в 
місті Фастові на стадіоні “Машинобудівник”.

У півфіналі наші земляки здолали футболістів військової 
частини, у фіналі в напруженій боротьбі перемогли досить сильну 
команду “Мотор”.

Номінацію кращого футболіста кубкових турнірів Фастівського 
району 1969-1970 років отримав захисник команди “Світанок” 
Михайло Березовський, також відзначені гравці нашої команди: 
воротар Анатолій Собченко, який відстояв свої ворота, не 
пропустивши жодного м’яча, захисник атакуючого плану Микола 
Софієнко, що відзначився в одному матчі трьома забитими голами. 
Кращим бомбардиром турніру став капітан команди Володимир 
Логвиненко, забивши 7 м’ячів.

       

                

Команда після одного з кубкових поєдинків: Микола Квасніков, Михайло 
Березовський, Анатолій Собченко, Леонід Тарасенко, Ігор Головко, Віктор 
Артем’єв, Борис Собченко, Володимир Логвиненко, Анатолій Приліпко, Юрій 
Лещенко, Віктор Безнісько, Олександр Логвиненко, Володимир Коломієць, 
Олександр Назаренко, Валерій Тихоненко.
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1970 рік. Команда “Світанок” з кубком міста Фастова: Микола Софієнко, 
Микола Ступак, Володимир Логвиненко, Анатолій Собченко, Анатолій 
Приліпко, Михайло Березовський, Олександр Назаренко, Олександр Пиндюр, 
Віктор Артем’єв, Борис Собченко, Валентин Муренко.

Захисника Михайла Березовського майже не обіграти
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1974-1978 роки

У 1974-му році серед сіл Фастівського району розігрувався кубок 
з футболу “Відкриття сезону”, фінальна частина якого проходила 
в селі Дідівщина. Володарем трофею стала команда” Світанок” з 
Червоної Мотовилівки, перегравши команду з Дорогинки 3:1.

Михайло Березовський Володимир Логвиненко
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Протягом всіх сезонів організаторські, бомбардирські здібності 
та змістовну гру на футбольному полі показував капітан нашої 
команди Володимир Логвиненко. Прихильник колективної і 
атакуючої гри, він був душею команди, вів за собою товаришів до 
спортивних звитяг.   

  1974 рік. Команда “Світанок” перед фінальною грою 
з командою села Дорогинка

На фото команда “Світанок” – володар кубка “Відкриття сезону” 1974 року. 
Серед гравців Володимир Логвиненко, Анатолій Собченко, Юрій Лещенко, 
Михайло Березовський, Ігор Головко, Віталій Мегедь, Володимир Попченко, 
Петро Світлий, Павло Босенко, Борис Собченко, Микола Чернуха, Анатолій 
Сучок, Петро Попченко.
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На фото Володимир Логвиненко виводить команду 
на гру. Зверніть увагу, як впевнено і рішуче 
налаштований наш капітан на перемогу! 

Футбольна акробатика у виконанні наших гравців

Небезпечна атака на ворота
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У 1976 році Володимир Логвиненко був запрошений до 
футбольної команди “Рефрижератор” Фастів, за яку успішно 
виступав. Протягом 1976-78 років з командою тричі поспіль 
вигравав чемпіонат Київської області, представляв Київщину на 
республіканських змаганнях та був  призером першості України 
серед аматорських футбольних колективів.

                                    
         

Футбольна команда “Рефрижератор” Фастів з чемпіонським кубком Київської 
області. У верхньому ряду третій ліворуч Володимир Логвиненко, поруч з ним, 
четвертий – Віктор Хлус, майбутній гравець футбольного клубу “Динамо” Київ. 

“Молодець, Толя!” Анатолій Собченко бере майже безнадійний м’яч
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1987 рік
 

Того року Червономо-
товилівська команда “Світа-
нок” брала участь в турнірі 
кубку ім. Петра Буйка. В ро-
зіграші брали участь дев’ять 
найсильніших сільських фут-
больних команд Фастівського 
району. Півфінальний і фі-
нальний поєдинки відбулися 
на полі села Томашівка – ор-
ганізатора турніру. 

Спортсмени показали ці-
каву, захоплюючу гру. Кожен 
матч відзначався принциповою боротьбою що, безперечно, сподо-
балось вболівальникам, які спостерігали за перебігом нового тур-
ніру.

У півфіналі футболісти Червоної Мотовилівки перемогли коман-
ду села Дмитрівка 1:0, у фіналі розгромили гравців Кожанки 4:0 і 
здобули кубок. Три м’ячі забив капітан команди Володимир Логви-
ненко. 

                                      
 
                               

Запекла боротьба за м’яч на полі

І не менш захоплююча на другому поверсі
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1994-1997 роки
          

Надзвичайно вдалим для футболістів Червоної Мотовилівки був 
спортивний сезон 1994-1997-х років.      

1994-го року наші футболісти виграли першість і здобули 
кубок Фастівського району. Інтрига за перше місце зберігалася 
до останнього матчу турніру. В напруженій і вирішальній грі наші 
футболісти перемогли команду з радгоспу “Унавський” з рахунком 
1:0 і стали чемпіонами Фастівщини.  

У 1996 році спонсором Червономотовилівської футбольної 
команди став палкий шанувальник і вболівальник футболу – 
місцевий підприємець Сулима Василь Іванович. Команда на честь 
його фірми отримала назву “Субош” та нову форму. 

Того ж року, за ініціативи районного спортивного товариства 
“Колос”, розігрувався “Весняний кубок”. Фінальна частина 
проходила в селі Велика Снітинка. Почесний трофей виборола 
команда “Субош” з Червоної Мотовилівки.

Команда “Світанок” з почесним кубком ім. Петра Буйка. Серед переможців: 
Володимир Логвиненко (капітан), Анатолій Михайлюк, Юрій Рослов, Олег 
Безуглий, Віталій Вишняк, Микола Мандрієвський, Петро Світлий, Сергій 
Миколаєнко, Володимир Близнюк,  Віталій Корнійчук.
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 На фото: Тарас Тарасов, Володимир Логвинеко, Юрій Рослов, Сергій Лозниця,  
Олександр Лозниця, Петро Світлий, Анатолій Михайлюк, Павло Собко, Юрій 
Мірзоєв, Віталій Висоцький.

Володарі “Весняного кубку”: Тарас Тарасов, Олександр Шевченко, Петро  
Шевченко, Роман Назарчук, Микола Ковтун, Сергій Піддячий, Юрій Рослов, 
Анатолій Михайлюк, Володимир Логвиненко, Володимир Дерій, Микола 
Мандрієвський та меценат команди Василь Сулима. 
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У 1997 році в Україні відбувалася літня Спартакіада з фізкультури 
і спорту. На стадіоні “Машинобудівник” також проводилися змагання 
з окремих видів спорту серед аматорських колективів міста Фастова 
та району.

          

          
        

Учасників районної Спартакіади привітав капітан Червономотовилівської 
футбольної команди “Світанок” Володимир Логвиненко. Завершував спортивне 
свято фінальний футбольний матч на кубок Фастівського району, в якому 
Червономотовилівська команда “Субош” перемогла команду села Томашівка 1:0.

Команда “Cвітанок” – чемпіони та володарі кубку Фастівського району: 
Володимир Логвиненко, Віктор Висоцький, Тарас Тарасов, Олександр Лозниця, 
Анатолій Михайлюк, Сергій Лозниця, Юрій Рослов, Петро Світлий, Павло Собко, 
Володимир Близнюк, Юрій Бойко, Юрій Мірзоєв, Віталій Висоцький.



Команда нашої молодості...

1997 року футболісти Червоної Мотовилівки, підсилені 
гравцями з Білої Церкви, брали участь в 6-му чемпіонаті України 
з футболу серед сільських команд. Чемпіонат проходив під егідою 
Всеукраїнського фізкультурно-спортивного товариства “Колос”. Це 
був дуже серйозний і відповідальний турнір, тому потрібні були 
додаткові організаційні заходи та спонсорські кошти. В цьому в 
великій мірі посприяв Сулима Василь Іванович. 

На шляху до фіналу в матчах “плей-офф” команда здобула 6 
перемог, 2 нічиї і лише одну поразку. Фінальні змагання відбулися 
в місті Запоріжжі, де наші футболісти посіли почесне друге місце 
і були нагороджені срібними медалями та дипломами чемпіонату 
України. То була вершина футбольної слави Мотовилівки!

Вшанували футболістів і в рідному селі. На зустріч з віце-
чемпіонами України прийшли вболівальники, друзі. З успіхом 
Мотовилівську команду “Субош” привітав та вручив нагороди 
завідуючий з футболу Центральної ради “Колос” Борис Басов. 

      
                      
        

       

Вирушаємо до Запоріжжя     



Мотовилівка спортивна                 

                        

                           

1998 рік

В спортивному сезоні 1998-го року Червономотовилівська фут-
больна команда “Субош” продовжила успішний виступ в першості 
Фастівського району. Виграла кубок і виборола перше місце.   

В напруженому турнірі за перше місце, який складався з 12-ти 
матчів, гравці нашої команди здобули 10 перемог при одній нічиї, 
одній поразці і достроково стали чемпіонами. Закриття сезону від-
булося на стадіоні в Червоній Мотовилівці. Нагороди футболістам 
вручив голова Фастівської державної адміністрації Онищенко П.С.

Сулима Василь Іванович з чемпіонським кубком Фастівщини

Нагороду отримує капітан команди 
“Субош” Володимир Логвиненко

Нагороду отримує гравець команди 
“Субош” Сергій Піддячий



Команда нашої молодості...

   
      

  

Турнірна таблиця 1998 року чемпіонату Фастівського району, 
газета “Перемога”

Незмінний капітан 
команди Володимир 
Логвиненко, 
Тарас Тарасов та 
Анатолій Франчук 
з чемпіонським кубком 
Фастівського району 

У 1999 році команда “Субош” виграла кубок Фастівського району до Дня 
Незалежності України. Гравці Червоної Мотовилівки з кубком, медалями та 
дипломами: Михайлюк Анатолій, Тарасов Тарас, Логвиненко Володимир, 
Мандрієвський Микола, Маноха Віталій. В центрі – меценат команди Василь 
Сулима. У 2000-му році команда вкотре виборола кубок Фастівського району.



Мотовилівка спортивна                 

В кінці 1990-х років, з метою вшанування пам’яті спортсменів, 
які пішли з життя,  футболістами-ветеранами Червоної Мотовилівки 
був започаткований турнір “Пам’ять”. Команді-переможцю вручався 
почесний кришталевий кубок, в нижній частині якого гравірування зі 
світлинами Анатолія Собченка, Петра Мегедя, Олександра Озеруги.    

Постійними спонсорами турніру були: Мялик В.Н., Монзолевський 
С.А., Бойко Ю.В. Матчі щорічно проводилися в Червоній Мотовилівці 
та Мотовилівській Слобідці. В них брали участь як ветерани, так 
і молоді футболісти. На турнір запрошувалися команди з сусідніх 
сіл. У 1998-му і 2000-му роках ветерани Червономотовилівської 
футбольної команди ставали володарями кубка “Пам’ять”.     

Цю традицію потрібно продовжувати, як пам’ять про тих 
футболістів, яких нема з нами.

Кубок “Пам’ять”      Анатолій Собченко, Петро Мегедь, 
Олександр Озеруга

З почесним кубком “Пам’ять”: Микола Мандрієвський, Володимир Логвиненко, 
Юрій Рослов, Ярослав Вишняк, Віталій Маноха, Анатолій Михайлюк, Володимир 
Дерій, Анатолій Франчук, Юрій Бойко, Вадим Шпачук, Олександр Шевченко.
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2000-ні роки
               

Спортивні здобутки футболістів 1970-
1990 років продовжило наступне покоління 
Мотовилівки. У 1999-му році в Червоній 
Мотовилівці було створено футбольно-
спортивний клуб “Світанок”, до якого 
також ввійшли дитяча та юнацька команди. 
Дана  фізкультурно-спортивна організація 
була  затверджена в Фастівській районній 
державній адміністрації. Директором і 
тренером новоствореного клубу став 
Петро Світлий. Фінансову і організаційну 
підтримку надали голова Фастівської 
Райдержадміністрації Онищенко П.С., 
керівники підприємства “ДАК Хліб України” 
Зуб Г.І. та Підорич А.П.  

Юні футболісти брали участь в 
багатьох турнірах Фастівського району. 
Так, зокрема, у 2003-му році юнацька 
команда “Світанок” стала володарем 
“Зимового кубку” з міні-футболу, а в 2013-му 
виборола кубок “Пам’ять”.

               

                

Після перемоги, по традиції – шампанське з кришталевого кубку: Юрій Рослов,     
Петро Попченко, Віталій Вишняк, Сергій Миколаєнко, Володимир Логвиненко, 
Юрій Бойко.



Мотовилівка спортивна                 

     

             
    

                

Юнацька команда “Світанок” – переможець турніру “Зимовий кубок” з міні-
футболу Фастівського району, з тренером Петром Світлим, з заступником 
голови Фастівської районної адміністрації Собко Тетяною Іванівною, головою 
Червономотовилівської сільської ради Матвієнком Олегом Миколайовичем та 
меценатом Сулимою Василем Івановичем.  

2006 рік. Учасниця дитячої футбольної ліги –  молодша група Червономото- 
вилівської дитячої футбольної команди “Світанок” з тренером Петром Світлим.



Команда нашої молодості...

                       

         

2009 рік. Юнацька футбольна команда ФК “Світанок”

Дитячі команди клубу “Cвітанок” у різні роки також успішно 
виступали в чемпіонаті обласної дитячої ліги. В історію Мотови-
лівського футболу ввійшли гравці: Олексій Датушин, Олександр 
Левківський, Олександр Чернуха, Олексій Юхоменко, Олександр 
Максименко, Артем Максименко, Костянтин Лола, брати Богдан і 
Руслан Волошинюки, Вадим Вольський, Валерій Чурпіта, Сергій 
Давиденко, Олександр Панасюк, Назар Коденко, Євген Скрипак 
–  один з кращих гравців і бомбардирів клубу та дитячої обласної 
ліги з футболу.

Крім того, ФК “Світанок” був організатором дитячих облас-
них футбольних турнірів, які проводилися на стадіоні в Черво-
ній Мотовилівці. В турнірах приймали участь команди “Світанок”, 
“Кагарлик” та київські команди “Динамо”, “Борисфен”, “Арсенал”. 

Доросла команда ФК “Світанок” на протязі 6 років двічі була 
чвертьфіналістом кубку та призером чемпіонату області з фут-
болу. У цьому велика заслуга таких футболістів як Олег Макеєв, 
Анатолій Бодорацький, Василь Шевчук, Вадим Фещенко, Вадим 
Мандрієвський, Віталій Клеймьонов, брати Віктор і Сергій Него-
да, Анатолій Бондаренко,  Олег Нагорний. У матчах також брали 
участь Юрій Рослов, Олег Маноха, Юрій Бойко,  Анатолій Михай-
люк, Володимир Логвиненко, Олександр Лозниця, Сергій Шуст. 



Мотовилівка спортивна                 

Володимир Логвиненко. Ор-
ганізатор Червономотовилівських 
футбольних команд “Світанок” та 
“Субош”, незмінний  капітан. Один з 
кращих нападаючих і бомбардирів. 
Багаторазовий чемпіон та володар 
кубків Фастівського району з футбо-
лу. Ввійшов до Символічної збірної 
команди Мотовилівки та визнаний 
кращим гравцем 1970-2000-х років. В 
складі команди “Рефрижератор” Фас-
тів  –  чемпіон Київської області.  З 
Мотовилівською командою “Субош” 
став срібним призером України серед 
аматорських футбольних колективів. 
Працюючи в “Украерорусі”, у 1994 
році в складі збірної авіадиспетчерів 
України з футболу став чемпіоном   
Європи. Турнір проходив у Нідерлан-
дах. Красень-кубок прибув в Україну. 

На груповому фото чемпіони Єв-
ропи – збірна авіадиспетчерів Украї-
ни. У нижньому ряду крайній право-
руч –  Володимир Логвиненко.

                

ЛІДЕРИ МОТОВИЛІВСЬКОГО ФУТБОЛУ  



Команда нашої молодості...

Микола Софієнко. Один з 
організаторів футболу на Дубин-
ці і кращих центральних опорних 
захисників Червономотовилівської 
футбольної команди “Світанок” 
та Великомотовилівської команди 
“Чайка” періоду 1962-1971рр. Чем-
піон та володар кубків Фастівсько-
го району з футболу.  Ввійшов до 
Символічної збірної команди Мото-
вилівки 1970-2000-х років. Під час 
навчання у Київському Держав-
ному Університеті ім. Шевченка 
(1964-1969рр) керував спортив-
но-масовою роботою на географіч-
ному факультеті та був капітаном 
футбольної збірної КДУ, яка брала 
участь в першості міста Києва се-
ред вищих учбових закладів. 

 

Юрій Лещенко, півзахисник. 
Один з організаторів футболу в 
Великій Мотовилівці, зокрема, 
команди ‘Чайка”. Один з кращих 
півзахисників команд “Світанок”, 
“Чайка”. Чемпіон та володар кубків 
Фастівського району з футболу. 
Ввійшов до Символічної збірної 
команди Мотовилівки 1970-2000-
х років. Майстер спорту з вільної 
боротьби. Творча людина. Автор 
поетичних збірок: “Кроки життя”, 
“Мозаїка життя”, “Шлях до себе”  
та вірша  “Люблю футбол”.



Мотовилівка спортивна                 

Віктор Собченко, півза-
хисник, один з організаторів 
футболу на Отаманському в селі 
Червона Мотовилівка. У скла-
ді команди “Світанок” – чемпіон 
та володар кубку Фастівського 
району з футболу. На початку 
2000-х років спонсорував дитя-
чо-юнацьку футбольну команду 
“Світанок”.  

             

Анатолій Собченко, воротар. Організатор футбольної ко-
манди на Отаманському. Один з кращих воротарів команди “Сві-
танок”. Чемпіон та володар кубків Фастівського району з футбо-
лу.  Ввійшов до Символічної збірної команди та четвірки кращих 
футболістів Мотовилівки 1970-2000-х років.  Визнавався кращим 
воротарем Фастівського району.
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Борис Собченко, один з кращих захисників команди “Сві-
танок”. Організатор футбольної команди на Отаманському в селі 
Червона Мотовилівка.. Багаторазовий чемпіон та володар кубків 
Фастівського району з футболу. Ввійшов до Символічної збірної 
команди Мотовилівки 1970-2000-х років. В шкільні роки захи-
щав спортивну честь школи в районних змаганнях Фастівщини 
з легкої атлетики. До святкування Дня Києва приймав участь в 
традиційному спортивному забігу “Білий каштан”. У 1989 році був 
учасником заочного забігу Київ-Ванкувер на дистанцію 30 кіло-
метрів (на груповому фото Борис Собченко попереду). 

Продовжив свою спортивну кар’єру в якості футбольного ар-
бітра. Провів більше ніж 500 матчів чемпіонату першості та розі-

грашу кубку міста 
Києва. Визнавав-
ся кращим арбі-
тром за підсум-
ками змагань се-
зону 2019-2020-х 
років з врученням 
кубку. За суддів-
ство фінального 
матчу дитячого 
турніру на приз 
мера Києва, Ко-
легією арбітрів  
н а г о р од же ни й 
Почесною відзна-
кою та кубком. 
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Анатолій Приліпко (на фото ліворуч), півзахисник. Починав 
грати в команді з Отаманського. Один з організаторів футболу в 
Великій Мотовилівці, зокрема, команди “Чайка”. Один з кращих 
півзахисників команд “Світанок”, “Чайка”. Чемпіон та володар 
кубків Фастівського району з футболу. Ввійшов до Символічної 
збірної команди та четвірки кращих футболістів Мотовилівки 
1970-2000-х років. 

Михайло Березовський (на фото праворуч), захисник. 
Один з організаторів футболу на Отаманському в селі Червона 
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Мотовилівка. Один з кращих захисників команди “Світанок”. Чем-
піон та володар кубків Фастівського району з футболу. Ввійшов 
до Символічної збірної команди та четвірки кращих футболістів 
Мотовилівки 1970-2000-х років. Визнавався кращим футбольним 
захисником Фастівського району.

                
Ярослав Вишняк (на фото ліворуч), півзахисник. Виступав 

за ветеранів команди “Світанок” в футбольних турнірах “Пам’ять”, 
що проходили в селі Червона Мотовилівка.  Вихованець дитя-
чо-юнацької футбольної школи “Динамо” Київ. Грав в командах 
майстрів вищої та першої ліги України з футболу. У чемпіонатах 
зіграв 227 матчів, забив 5 м’ячів. Срібний та бронзовий призер, 
майстер спорту. Після закінчення футбольної кар’єри перейшов 
на тренерську роботу. У 2021 році Ярослав Вишняк призначений 
головним тренером команди   ФК “Колос” Ковалівка.

Віктор Маноха (на фото праворуч), півзахисник. Один з 
організаторів футболу на Отаманському. Виступав за команду 
“Світанок” села Червона Мотовилівка. Чемпіон та володар куб-
ків Фастівського району з футболу. В  подальшому продовжив 
спортивну кар’єру у військовому  багатоборстві. Майстер спорту 
з офіцерського багатоборства, багаторазовий чемпіон України. 
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Юрій Рослов (на фото 
з кубком). Один з кращих 
півзахисників футбольних 
команд “Світанок”, “Су-
бош” та команди ветеранів 
села Червона Мотовилів-
ка. Багаторазовий чемпіон 
та володар кубків Фастів-
ського району з футболу. 
Ввійшов до Символічної 
збірної команди  Мотови-
лівки 1970-2000-х років. 
Працюючи у Фастівсько-
му районному відділенні 
електричних мереж, Юрій 

Рослов, як граючий тренер, успішно виступав за місцеву відомчу 
футбольну команду “Енергетик”. У 2002-му році команда стала 
чемпіоном і володарем кубка Фастівського району та здобула по-
чесний кубок районних змагань “Закриття сезону”. 

       

Анатолій Михайлюк (на фото ліворуч). Один з кращих пів-
захисників Червономотовилівських команд “Світанок”, “Субош”. 
Багаторазовий чемпіон та володар кубків Фастівського району з 
футболу. Ввійшов до Символічної збірної команди Мотовилівки 
1970-2000-х років.



Команда нашої молодості...

Тарас Тарасов (на фото праворуч). Один з кращих напада-
ючих Червономотовилівських команд “Світанок”, “Субош”.  Ба-
гаторазовий чемпіон та володар кубків Фастівського району з 
футболу. Ввійшов до Символічної збірної команди Мотовилівки 
1970-2000-х років. 

         

СИМВОЛІЧНА ЗБІРНА КОМАНДИ “СВІТАНОК”

Шляхом опитування футболістів різних поколінь було скла-
дено збірну 1970-2000-х років та визнано кращого гравця ко-
манди. До символічної збірної команди “Cвітанок” увійшли:

       
Воротар:           
Захисники:      
                                
Півзахисники:

Нападаючі:     

До четвірки кращих увійшли: 
Воротар – Анатолій Собченко.
Захисник – Михайло Березовський.
Півзахисник – Анатолій Приліпко.
Нападаючий – Володимир Логвиненко.

Кращим гравцем став капітан та бомбардир команди                       
Володимир Логвиненко.

   

Дорогі наші ветерани! 

Ми дякуємо Вам за надані спогади та світлини, які є підтвер-
дженням Ваших славних здобутків 60-річної спортивної епохи. 
Ви вписали яскраву сторінку в історію Мотовилівського футболу. 
Ми пишаємося Вами. Здоров’я Вам, благополуччя, завжди спор-
тивного духу та настрою!   

Анатолій Собченко.
Михайло Березовський, Микола Софієнко,
Павло Собко, Борис Собченко.
Анатолій Приліпко, Юрій Лещенко,
Юрій Рослов, Анатолій Михайлюк.
Володимир Логвиненко, Тарас Тарасов.



Мотовилівка спортивна                 

Люблю футбол

                                                 
Люблю до нестями футбол!
Не тільки свищу на трибуні – 
Забиваю противнику гол,
Завжди посміхаюсь фортуні.

Так, я з канави гравець,
Не прагну до профі зіркових,
Але зводжу завжди нанівець
Зусилля команд найфартових.

За приклад нікого не маю,
Просто сам я на полі творю,
Зауваження всі забуваю,
Коли щось я другим говорю.

Хавбек не туди віддав пас,
А центр заграється на полі,
Голкіпер ворота не спас,
Крайок повертався на полі.

Захисник не пішов у відбір,
Не граємо здвоєним центром,
У рефері втрачений зір,
Карні лінії майже всі стерті.

Я так коментую всю гру,
Без крику і в голосі злості,
По суті, в житті я гуру,
На уроки запрошую в гості!

Автор вірша Юрій Лещенко

       


